
  الوحدة الأولىمراجعة الصف السابع 

  64 070  009      : اكتب الاسم اللفظً والاسم المطول للعدد ( 1

:  الاسم اللفظً 

:  الاسم الفظً الموجز 

:  الاسم المطول 

 9و75:      اكتب الاسم اللفظً والاسم المطول للعدد ( 2      

:  الاسم اللفظً 

:  لفظً الموجز الاسم ا

: الاسم المطول 

 

: اكتب القٌمة المكانٌة للرقم الذي تحته خط ثم أكمل الجدول ( 2

 

 : كتب العدد العشري الذي ٌمثل الأجزاء الملونة من الشبكات ا( 3

  

 

 

 

:  أكتب القٌمة المكانٌة للرقم الذي تحته خط ( 4

       8و491                               89و356                                             0و246 

 

                                       961و248

      أربع وعشرون ملٌاراً وَ تسعة عشر ملٌوناً وَأربعة ألآلاف وثمانٌة وخمسون  :اكتب بالشكل النظامً    ( 5

 

 تسعة صحٌح وستة وعشرون جزء من ألف : اكتب بالشكل النظامً(    6

الاسم اللفظً  الشكل النظامً  العدد  
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= :  أو < أو > قارن بوضع ( 7

 5  000 000               ٌٌنملا 5       123   324             9  239       67   253              67   235  

   67و2   67و45          6و8                     6و4           3   007                3  070    

 

 95   530،         97   000،       95   350:   رتب الأعداد الاتٌة تصاعدٌاً ( 8

 

          6و45،        26و39،     26و35:  رتب تصاعدٌاً ( 9

 

   :أحسب ذهنٌاً (  10

=   98    -137(     جـ=             300+  45+  700(  ب=                       1و6+ 7+ 3و4(  أ

 

  :(موضحا الخطوات ) حل كل معادلة  ( 11

   9و7=  5و 26 -ل ( جـ                   38=  24+ ص ( ب                           6=  14 –س (  أ

 

 

:  أكمل الجدول (  12

 

 

 

  6= أوجد الناتج لكل مما ٌلً عندما س ( 13

 2و53+ س ( د   س                                                       3(   أ

س       – 9(  هـ                                                    4+ س (  ب

    ( و                                                    3 –س (  جـ

=                                                4و7  -26 و9  : أوجد ناتج (  15                                       : أوجد ناتج ماٌلً ( 14

=                                               2و3+ 3و45

التعبٌر الجبري التعبٌر اللفظً 
   7عدد مضافاً إلٌه 
  4عدد مطروح منه 

 نصف عدد 
  9أقل من عدد بمقدار 

 ثلث عدد  

 س

3 



مراجعة الوحدة الثانٌة 

:  أوجد ناتج ما ٌلً ( 1

=      100× 9و47     =                                            0و3× 3و4    

=      0و01× 5و62                                       =           2و3× 3و45  

   6  +5  ×2  =                        12 – 15  ÷3   =

  6 × (9 – 4  = )                       9   ×16  ÷4   =

:  أوجد الناتج مستخدماً الحساب الذهنً ( 2

 25  ×9  ×4  =                31  ×7   =

 

 

:  وجد الناتج أ( 3

=      0و4 ÷21و6=                                                       3 ÷2و61 

 

 

 

 

 

=      2و3 ÷5و29=                                                    2و4 ÷5و04 

 

 

 

 

 

:  أكتب بالشكل النظامً ( 5:                                        أكتب بالصور العلمٌة ( 4

=   410× 3و9=                                                             5400

 =                                                                  510× 7و26=                                                        235000  

000  90  =



:  حل المعادلات  (5

 0و9=   ص 3و6                                                             12= س  4

 

 

 2و4  =  2و5=              

 

 

 

:  أكمل ( 6

بالصورة الأسٌة  =                       5×  5×  5×  5 

 لبسٌطة  بالصورة ا=                                         42

:  أوجد قٌمة ( 7

32                                                                    =33   =

 

:  حلل العدد إلى عوامله الأولٌة ثم أكتب العوامل بالصورة الأسٌة ( 8
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،    بالتحلٌل   225،               144أوجد       ( 8
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الوحدة الثالثة 

: رتب تصاعدٌاً ( 1

:                الترتٌب هو      12-،  9 -0،  5،  4   -

:  أوجد ناتج ما ٌلً ( 2

   - (4 - ( + ) 6 - (                                         = ) 9  )– 5  =                =             +

 

   9-   - ( 6     =  )                           =          +- ( 24  ) ÷8  = 

 

  - (5  ) ×- ( 3- (                                          = ) 3  + )8   =

 

     - (4  ) ×5 - (                                              = 30  ) ÷- ( 5   = )

 

    - (4 - ( + )6  + )8        =                            8 - ( + 6  + )5   =

 

:  حل المعادلة ( 4          : حل المعادلة ( 3

  14=  6  -س  5                                              15=  9+  س  3  

 

 

 

 

 

:  حل المعادلة ( 6        : حل المعادلة ( 5

  13= - 7 –س  3                                          19=  3+ س  4 -

 

 

 

 



= :  أو < أو > قارن بوضع ( 7             

-  3              -    9                    -   8                0                           - 6                2 

     

:  حل المتباٌنة ( 9:                                               حل  المتباٌنة ( 8         

    9>  5+ س                                                       5<  6 –س            

 

 

 

 

:  حل المعادلة (    10:                                             حل المعادلة ( 9        
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الوحدة الرابعة 

:   أكمل  (1

متر  =                           كم  3سم                                                   =                متر  24  

مل   = لتر  35 كجم=                         جم  9000 

جم                   =         كجم   23                                   متر                 =          سم  140

 

: أوجد المحيط لكل من الأشكال التالية ( 2

 

 

 

 

= المحيط =                                                                            المحيط 
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=       المحيط 

 

=       المحيط                                                              

       

:  أوجد محٌط ومساحة كل من الأشكال التالٌة ( 3

  

 

 

 = المحٌط                       =                                                       المحٌط       

  = المساحة                                                                  =المساحة      

 مربع
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 =   المحٌط     

 =المساحة     

 

=                                                                       المحٌط     

 

    = المساحة      

  

 =مساحة المربع : أوجد مساحة كل من الأشكال ( 4

 =مساحة المثلث            

 

 =مساحة الشكل                                                                    

    =  مساحة المستطٌل 

=  مساحة الدائرة  

   

   =مساحة الشكل 

    

 

 

 

 

 

=  مساحة المستطٌل   = مساحة المربع  

=  مساحة متوازي الأضلاع  = مساحة المثلث 

= مساحة الشكل         =مساحة الشكل 
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الوحدة الخامسة 

(   3وπ  =14)                        : أوجد مساحة سطح كل مجسم   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  المجسمات أوجد حجم 
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الوحدة السادسة 

:  مثم انبياناث انتانيت بمخطط انساق والأوراق  (1

 19  ،12  ،43  ،34  ،25  ،13  ،45  ،33  ،27 ،45 

 

 

 

 

ونادر  سانم عذد انكتب انتي قزأها كم منني يبين انجذول انتا(  2    

 .اصنع تمثيلاً بيانياً بالأعمذة انمزدوجت نهذه انبياناث      

 

 

 

 

 

 

:  أوجد المتوسط الحسابً والوسٌط والمنوال والمدى للقٌم ( 3  

  6  ،9  ،7  ،9  ،9  ،5 ،4  

:  الترتٌب  

:  الوسٌط 

:  المنوال 

:  المدى 

 =             =         = المتوسط الحسابً 

نوع 

الكتاب 
تارٌخٌة دٌنٌة ثقافٌة علمٌة 

 4 8 3 2سالم 

 5 10 6 4نادر 

 ف
            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 الساق  الأوراق



ٌة لوسائل النقل التً وٌوضح الجدول النسب المئو 0خدم البٌانات فً الجدول لرسم خطوط بٌانٌة مزدوجةاست( 4

 .ٌستخدمها الركاب فً تنقلاتهم 

 2015 2010 2005 2000 السنة

 60 45 30 20 سٌارة خاصة

 20 15 15 5 نقل عام

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

:  من مخطط الساق والأوراق التالً أوجد ( 5

=  المدى 

 

=  الوسٌط 

 

=  المنوال 

 

=  المتوسط لحسابً 

 ف
            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 وسائل النقل

 الساق  الأوراق
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 :( 4) إلى (  1) تمثٌل لحل التمارٌن من استخدم ال( أ:السؤال الأول   

  

 

 

 

 

 

 

 ما اسم التمثٌل البٌانً المرسوم جانب ؟(  1

 

 فارق بالدرجات بٌن سالم وسعود فً مادة الرٌاضٌات  ؟ كم ال( 2

 

فً أي مادة كانت درجة سعود أقل من درجة سالم ؟  ( 3
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